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Erhiltst du bei Schritt @ eine
wahre Aussage, so gibt es un-
endlich viele Lésungen.
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Gleichsetzungsverfahren SZ%8%
38 &
o
I: |5y—10x= 15 | +10x ri;_ = %
I y= @ Stelle beide Gleich- > > =
ungen nach derselben =l % g
I: Sy=10x+15 | |:5 Variablen um (hier: y). e 7 S
: y=@x 3 32
@ Setze beide Terme =) =7 =
I=1: 2x+3=-2x—-1  |+2x gleich und I6se nach der |® &
Ax+3=— |-3 anderen Variablen auf
A = — |:4 (hier: x). " 7
=
© Setze den Wert s =
y=2-(-1)-1 in eine Gleichung ein ’T
y=1 und lose sie. o =
mnn nu
GG &
IL={(-1/1)} i

Einsetzungsverfahren

lin

K 5y—-10x = 15
1H by=-4x-14

| +10x

I: 5y=10x+15 |:5

y=@2x+3

Il: 6-(2x+3)=-4x—-14
12x + 18 = —4x — 14 |+4x
16x+18=-14 |-18

16x = -32 |:16
X
y=2-(-2)+3
y=-1

IL={(-2/-1)}

@ Stelle eine Gleich-
ungen nach einer Vari-
ablen um (hier: I nach y).

@ Setze den Term in
die andere Gleichung fir
die Variable ein und I6se
(hier: nach x) auf.

© Setze den Wert in die
andere Gleichung ein
und I6se sie.
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